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1. Ви раніше чули про BIM?

77 responses

Анкета для опитування роботодавців
77 responses
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2. В якій галузі (сфері) Ви працюєте та/або виконуєте функції
(виберіть усе що підходить):

77 responses

3. Скільки співробітників працює у Вашій компанії?

77 responses

Copy

0 10 20 30 40

Дизайн
Архітектура

Будівельні конструкції
Інженерні систем жит…
Будівельно-монтажні…

Власник/директор про…
Власник/директор буд…
Інформаційні технології
Викладач КНУБА, екс…
Топ менеджер в будів…

Воасник компанії розр…
Державний сектор

маркетинг-директор д…
Зовнішня реклама

директор науково-дос…
Девелопмент, Проект…
Будівельний консалтінг

Судовий експерт
Девелопер

Інженер-консультант,…
Компанія виробник си…

начальник ПТВ

17 (22.1%)17 (22.1%)17 (22.1%)
32 (41.6%)32 (41.6%)32 (41.6%)

28 (36.4%)28 (36.4%)28 (36.4%)
32 (41.6%)32 (41.6%)32 (41.6%)
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21 (27.3%)21 (27.3%)21 (27.3%)
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4. Як Ви оцінюєте своє розуміння BIM?

77 responses

5. Чи має BIM обов’язково використовуватись у архітектурно-
будівельному проектуванні:

77 responses

6. Як Ви оцінюєте темп зростання використання ВІM технологій
(виберіть усе що підходить)
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7. Які фактори, на вашу думку, гальмують широке впровадження
BIM технологій (виберіть усе, що підходить) :

77 responses

8. Як би ви оцінили свій досвід використання програмного
забезпечення BIM?

77 responses

Copy

0 20 40 60

Відсутність знань та роз…
Вартість впровадження…

Відповідальні особи чин…
Відсутність попиту

Відсутність кваліфікова…
Для ефективної роботи…
Економія інвесторами к…
політична та економічн…
Помилково визначений…

Ніхто не готовий інвесту…
высокая длительность…

Для того щоб бім став ч…

56 (72.7%)56 (72.7%)56 (72.7%)
43 (55.8%)43 (55.8%)43 (55.8%)

11 (14.3%)11 (14.3%)11 (14.3%)
20 (26%)20 (26%)20 (26%)

57 (74%)57 (74%)57 (74%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

Copy

Не маю досвіду
Маю обмежений досвід
Маю достатній досвід

33.8%

39%

27.3%
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9. Яке програмне забезпечення ви використовуєте? (Виберіть усе,
що підходить)

77 responses

10. Які, на вашу думку, компетенції (skills) має мати випускник
університету, який уміє проектувати на основі BIM технологій?
(Пронумеруйте перелічені нижче компетенції у  порядку їх
значимості (починаючи від один (1) до п'яти (5) - сама значима і
далі нумерація зростає - значимість падає):

Copy
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Revit
AutoCAD
Archicad

Allplan
Tekla Structure

Ліра-САПР-САПФІР
IDEA StatiCa

SolidWorks
GEO5

SCAD Office
Plaxis

SOFISTIK
Robot
Dlubal

ANSYS
Navisworks

ArcGIS, QGIS
Trimble connect

безпосередньо я не в…
Twinmotion, Dynamo,…

Advance Steel
Civil 3d infraworks

Rosa та Wave (тм Dup…
АВК -5

47 (61%)47 (61%)47 (61%)
63 (81.8%)63 (81.8%)63 (81.8%)

30 (39%)30 (39%)30 (39%)
6 (7.8%)6 (7.8%)6 (7.8%)
6 (7.8%)6 (7.8%)6 (7.8%)

22 (28.6%)22 (28.6%)22 (28.6%)
2 (2.6%)2 (2.6%)2 (2.6%)

11 (14.3%)11 (14.3%)11 (14.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (15.6%)12 (15.6%)12 (15.6%)
4 (5.2%)4 (5.2%)4 (5.2%)
5 (6.5%)5 (6.5%)5 (6.5%)
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Вкажіть назву організації та посаду, яку Ви обіймаєте

69 responses

Директор ТОВ ІННОЛАБС

BES company, Project Manager

BES - Department Manager

ТОВ з іі "Данфосс ТОВ"

Vaillant Group, менеджер регіонального розвитку

Kermi

ДП Герц Україна, керівник технічного відділу

ПДАБА, зав. Кафедри ДРАС

ТОВ Теплові насоси ВДЕ, директор

UCAT-3D, CEO

ТОВ "Дніпро ЗБК"

ТОВ 3Д Квантер, директор

ТОВ «БК»Спецбудсервіс», директор

ТОВ "ГРУНДФОС УКРАЇНА"

Компанія Айкюжн ІТ, керівник департаменту

ТОВ «ІВІК Формула Води», директор

Карно Енерджі

Професор каф. будівельних технологій

Futurista, директор

Співпрацьовую з компанією Planit. Очолюю освітній департамент в компанії. В тому
числі лідер технічних лідерів.

Агро-Інжиніринг
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ФОП Трофімчук

REI Architectural Bureau - Власник, Провідний архітектор

КО Київгенплан, ГАП

Your Project, інженер-проєктувальник, інженер-конструктор

Інженер проектувальник

Директор ТОВ ЛІРА САПР

Будова, менеджер продукту

Корпорація нерухомості РІЕЛ

директор ТОВ ВКФ Диво

Bilfinger, Architect

НВЦ Екострой

Директор ТОВ Стікон

Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій

ПП "Вамбуд", кервник відділу

Заступник директора з питань проектування

ГІП

ПП "Ретроград-Плюс"

DEHAUSS

Заступник директора КП "Будова"

заст. директора, ГІП у ТОВ "НВЦ "ЕКОСТРОЙ"

NG-architects власник

Керівник Проектів

начальник технічного відділу ТОВ "Ромстал Україна"
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Глідз Україна, Провідний спеціаліст

ТОВ ВЕСТТ

Технічний директор

Ген директор сскУкрконсалтінг

ОНДІСЕ, судовий експерт

BIM-Manager

BIM-manager

RENOVATION. Директор

ТОВ «БУДЛАЙН»

Будівельна компанія Екстер'єр дизайн

Hilti, інженер з розрахунків

Архітектурне бюро I.L.Architects. Засновник

Птіцефабрика 2024, Директор

Керівник відокремленого підрозділу гільдії інженерів технічного нагляду у
Кіровоградській області

Інвестиційно-будівельна компанія 2Академіка, керівник будівельних проектів

ТОВ НВП "Екософт", інженер

директор, ТОВ "Укрводпроект"

ТОВ ЗАРС головний інженер

VS Project

GREENVILLE

ОДАБА викладач

ТОВ "ЕЛПРОМПРОЕКТ"

Девелоперська група «ПРОСТРАНСТВО» технічний директор
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Ваші коментарі та побажання

17 responses

:)

Обэднання різних фахівців у сфері будівництва

BIM комплексно можна реалізувати тільки в Revit

ця тема дуже актуальна

Good luck!

Бажаю команді успіхів

Майбутнє за цифровими технологіями!

цікаві актуальні питання. дякую.

Потрібно активізувати тиск на профільне міністерство для прискорення дій по
впровадженню «Концепції впровадження технологій будівельного інформаційного
моделювання (ВІМ-технологій) в Україні», схваленої Розпорядженням №152р Кабінету
Міністрів України від 17 лютого 2021 разом із затвердженим тим же Розпорядженням
«Плану заходів з реалізації Концепції впровадження технологій будівельного
інформаційного моделювання (ВІМ-технологій) в Україні». Як приклад, вже давно мав
був створений міжвідомчий (між міністерствами) орган по впровадженню необхідних
заходів

BIM це інструмент, для всебічного оволодіння яким потрібні навички у створенні
моделей - уявлень про об'єкт, процесс чи явище з мінімальною кількістю необхідних
деталей для передавання інформації, керуванням процессом чи відтворення фізичного
об'єкту.

Вдачі від результатів

Bim проектування це невідʼємна частина будівництва.. як проектування так і будування!
що цікаво, воно існує ще з 2000 року! Нажаль ми тільки зараз прийшли до таких
опитувань. Якщо стоїть питання впроваджувати це в курс навчання, то відповідь -
звісно Так!

Ok

BIM проектування та супровід об'єкту має стати природнім (обов'язковим, типовим,)
методом управління проектом протягом життєвого циклу об'єкту
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Більше практичних семінарів, участь у конференціях, мастер-класах від фахових
компаній допомогли б студентам швидше адаптуватися до сучасних технологій. А
компанії виробники могли б уже на таких практичних заняттях знаходити потенційних
кваліфікованих співробітників.

Інженери, які вододіють ПЗ з ВІМ проектування, потрібні. Це невідворотнє майбутнє
будівництва в Україні

працювала раніше

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Forms

https://docs.google.com/forms/d/1VYwvn7x-nKLiwZ9o-nIjo6fyDzaeXbMSLK-2gjALB6o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22.04.2024, 14:10 Анкета для опитування роботодавців

https://docs.google.com/forms/d/1VYwvn7x-nKLiwZ9o-nIjo6fyDzaeXbMSLK-2gjALB6o/viewanalytics 19/19




